

# 金信期货日刊

金信期货研究院

2024/09/19



# 股指期货

1. 7月政治局会议对经济所面临的客观压力定位精准。2. 会议提出改革、发展、稳定三个目标齐头并进，短期政策重心聚焦发展和稳定。3. 总量政策表态更为积极，提振消费的重点更为突出，另有多方面举措旨在呵护社会信心。4. 短期或能看到更多承托宏观总需求的政策出台。技术上受外围大跌影响，短期转为震荡。



# 白银

从当前预测概率来看，美联储9月降息25个基点概率为70%，降息50个基点概率为30%，市场对美9月降息已经基本完全定价，而美联储对降息路径的模糊也使得后市上行节奏并不明确，这或许是贵金属上行乏力的原因，9月面临的风险可能大于追多的收益，建议谨慎对待。



# 焦煤

供给增量，蒙煤进口高位，铁水弱势运行，基本面偏宽松，假期公布社融以及地产数据依然偏弱，关注本周联储降息概况，是否为国内进一步宽松打开空间；技术面上，今日弱势运行，日线级别再次收阴，短线转为震荡思路。



# 铁矿

本周发运有所回落，到港小幅增长，港口高库存延续，铁水呈现弱势，供需宽松格局未改；当下宏观处真空期，市场反复拉扯；技术面上，今日领跌黑色，跌幅达4.12%，短线转为震荡偏空思路。



# 玻璃

本周库存再度累积，产销较差，下游拿货意愿偏弱，利润持续压缩，仅石油焦产线微利；若产业没有明显的大幅停产检修，预计价格将持续承压下行；技术面上，今日盘中创新低，短线维持震荡偏弱思路。



# 纯碱

本周产量小幅下滑，库存大幅累积，超过往年同期水平，基本面宽松格局未改，叠加近期市场传闻光伏产线检修，形成雪上加霜的效应；技术面上，今日午后小幅走强，短线维持震荡思路。



# 橡胶

未来一周泰国、越南降雨偏多，国内云南产区降雨扰动减少，产地原料价格持续走高。假日期间，商务部决定自2024年9月14日起对原产于加拿大、日本和印度的进口卤化丁基橡胶进行反倾销立案调查。基本面支撑叠加政策对情绪的提振，走势偏强。





# 豆油

进口大豆预期减少，10-11月国内大豆、豆粕、豆油库存压力有望缓解。美国大豆开始收割，最新收割进度6%，高于市场预期，丰产压力陆续兑现，同时市场开始关注巴西产区天气，目前干燥少雨播种尚未开始。



# 棕榈油

假期印度提高棕榈油、豆油、葵油的进口基础关税，以保护国内油料产业，或对棕榈油进口需求有所抑制，同时9月仍旧处于产地增产季节，预计本月马来西亚棕榈油会继续小幅累库。



# 生猪

中秋假期间，猪价持续下跌，节后需求惯性回落，市场对中秋节后的预期普遍较差，散户出栏积极性较高，规模场有降价走量现象，二育心态一般，市场供应整体充裕，预计短期猪价或延续偏弱震荡。



# 谢谢大家!

金信期货研究院



# 重要声明

本报告所采用的数据均来自合规渠道，分析逻辑基于分析师的职业理解。分析师以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。本报告清晰地反映了分析师的研究观点，力求独立、客观和公正，结论不受任何第三方的授意或影响。分析师不曾因也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接获得受任何形式的报酬或利益。

本报告仅供金信期货有限公司（以下简称“本公司”）客户参考之用。本公司不会因为关注、收到或阅读本报告内容而视相关人员为客户。在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见均不构成对任何人的投资建议或私人咨询建议。在任何情况下，本公司及其员工或者关联机构不承诺投资者一定获利，不与投资者分享投资收益，也不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。

本公司具有中国证监会认可的期货投资咨询业务资格。本报告发布的信息均来源于第三方信息提供商或其他已公开信息，本公司对这些信息的准确性、完整性、时效性或可靠性不作任何保证。本报告所载的资料、意见及推测仅反映研究人员于发布本报告当日的判断且不代表本公司的立场，本报告所指的期货或投资标的的价格、价值及投资收入可能会波动，过往表现不应作为日后的表现依据。在不同时期，本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。本公司不保证本报告所含信息保持在最新状态，且对本报告所含信息可在不发出通知的情形下做出修改，投资者应当自行关注相应的更新或修改。

市场有风险，投资需谨慎。本报告难以考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需要，投资者应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况，且本报告不应取代投资者的独立判断。请务必注意，据本报告作出的任何投资决策均与本公司、本公司员工无关。

本报告版权仅为本公司所有，未经本公司书面授权或协议约定，除法律规定的情况外，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制、发布、修改或以其他方式非法使用本报告的部分或全部内容。如引用、刊发，需注明出处为“金信期货”，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。

金信期货投资咨询业务资格：湘证监机构字[2017]1号

投资咨询团队成员：姚兴航（投资咨询编号：Z0015370）、曾文彪（投资咨询编号：Z0017990）、杨彦龙（投资咨询编号：Z0018274）、周逐涛（投资咨询编号：Z0020726）、王敬征（投资咨询编号：Z0019935）、张召举（投资咨询编号：Z0019989）、钟朱敏（投资咨询编号：Z0021128）。